EXAMEN POLINOMIOS — 3" ESO - A

Ejercicio 1: (1 pto) Traduce al lenguaje algebraico
a) Los tres guintos de un ndmero menos uno
b) La suma de tres ndmeros consecutivos
c) El triple de la edad que tenia hace cinco afios
d) La suma de un namero y su cuadrado
e) El producto de un nimero por su siguiente

Ejercicio 2: (1 pto) Halla el valor numérico de los siguientes polinomios:

a) Plx)=x" +x parax =-1
b) P(x) =x"—3x"—1 para x = -2
c) P{x) = 20— (x + 3)* parax=1
3, 2 1
djPx)= —x" ——x+— arax=2
) P(x) 3 3577 p

Ejercicio 3: (2 ptos) Resuelve las siguientes operaciones con polinomios
a) SiP(x)=3x" —Tx+1y Qx) =-2x’ + 2x’ —3xcalculaP+Q; P—-Q
b) (3% —2x +1) - (-2x + 3) =
c) 2(3x" +2) — 3x(dx+1) — 7x" =
3+x 2x-3

d) .

+%(:c—l)—

e) 3xy [y’ —xy’) =

Ejercicio 4: (2 ptos) Extrae factor comun
a) 10x* + 12x° — 4x’ =
b) 6xy* - 3x’y’ + 9x’y'=
c) a(x-1)+b(x-1)+c(x-1)=
d) 5(x+2)-5(x+2)’=
2 8

g) =x —=x"+-x=

6 3 9

Ejercicio 5: (2 ptos) Calcula:
I.-"x *-..ll
aj| ——-1]| =
1(3-1)
b) (3x* +5)" =
c) (2x-3) (2x+3) =

d) (x#3)(x-3) - (x’+5) + (x+3)'=
e) (2x#3)" — (2x-3)* =

Ejercicio 6: (2 ptos) En un tridngulo rectangulo uno de los catetos mide dos metros méas que el otro.
Halla la expresion algebraica de la hipotenusa y resuelve para el caso en que el cateto menor mide 6
metros.
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